Tecm na eviagnenue cnocoonocmeit. (1 knacc)

Kakoe 13 )KUBOTHBIX OOJIBIIIE: JIOMIAh UITU cobaKa?
YTpom Jto1u 3aBTpakaroT. A 4TO OHU JENAI0T, MPUHUMAs MUIILY JHEM U BeuepoM?
JlHeMm Ha ynulie CBETI0, a HOUbI0?
He6o romy6oe, a TpaBa?
Yepemrnsi, rpymia, cauBa u S0JI0K0 — 3TO. ..
[Touemy, korjga UAET MOE3/1, OMYCKAIOT IuIaroaym?
Uto takoe Mocksa, Kues, XabapoBck?
Koropsiii ceiiuac yac? (rmoka3aTh 4achl)
Mono1yto KOpOBY Ha3bIBAIOT TEJIKA. A KaK Ha3bIBAIOT MOJIOAYIO COOAKy M MOJIOIYIO OBILY?
. Ha xoro Gonbire moxoska cobaka: Ha coOaKky WiIM Ha meTyxa?
. 1715 9ero HyXKHBI aBTOMOOHJIIO TOpMO3a?
. UeM MOXO0KH JPYT HA JPyra MOJOTOK U TOTIOP?
. YUto ecTb 00111€T0 MEXKTy OCIKON M KOIIKOM?
. UeM OTJIMYArOTCSI TBO3/Tb, BUHT U IIYPYI JAPYT OT Apyra’?
. Yto Takoe (hyr00JI, IPbLKKH B IJIMHY M BBICOTY, TEHHUC, TUIaBaHHUE?
. Kakwuie TbI 3Haemb BUJIBI TpaHCTIOPTA?
. UeM oTamyaeTcss MOJIOJOM YeJIOBEK OT CTaporo?
. 1711 9ero Jrou 3aHUMAIOTCSI COPTOM U (PU3KYIBTYpOi?
19. ITouemy cuuTaeTcs IMI0X0, €CITM KTO — HUOYIh HE X04eT paboTarh?
20. JIns 9ero Ha MMChbMO HEOOXOMMO HaKJICHBATh MAPKY?
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Oopabomka pe3yibmamoes.
3a KaxAbpld MPaBUIIBHBIA OTBET pedeHoK moaydaer 0,5 Oamna T.K. MaKCHMaJIbHOE KOJIMYECTBO
6amnoB poBHO 10. Moryt ObITh poMexxyTOUHBIC OTleHKH 0,25 niu 0, 75 6ayioB, 3TO 3aBUCUT OT
MPaBUJIBHOCTH OTBeTa. lIpexke yem oleHuBaTh MPaBUIBLHOCTh OTBETA, HAZ0 YOEAUTHCS B TOM,
YTO peOCHOK MPaBWIHHO MOHST Bonpoc. Eciau Hy)kKHO 00BSCHUTH HEMOHITHBIE CIOBA, HAIIPUMEP
nutaréaym. MHorja 1onosiHUTEIbHOE pa3bsiCHEHUE TPEOyeT laxke CI0BO «padoTaThy», IOTOMY UTO
HE BCE JIETU M0-HACTOSIIEMY 3HAIOT, YTO 3TO TAKOE.

Bui60o0wt 00 yposne pazeumus.
10 0ai10B — oueHb BricOKui. (90% - 100%)
8 — 9 6asuoB — BeicokwHid. (70% - 80%)
4 — 7 6amioB — cpeqauit. (50% - 60%)
2 — 3 6aa — Huskui. (20% - 40%)
0 — 1 6amn — ouens HU3kH. (10%)



